



Віч-на-віч з інвестором: Представники Брошнів-Осадської ОТГ зустрілись із керівництвом Гудвеллі Україна з метою подальшої співпраці

Зустріч пройшла у невимушеній атмосфері. Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів представив територіальну громаду, виокремивши основні досягнення та успішні проекти, на прямок роботи та можливості.

Очільник територіальної громади вручив інвестиційний паспорт представникам компанії, який підготував начальник економічного розвитку Святослав Сологуб. «Земля має приносити надходження до місцевого бюджету, на ній мають працювати люди», - відзначив Назарій Іванів. Перший заступник голови ОТГ Богдан Мельник підкреслив, що Брошнів-Осадська ОТГ готова прийняти добросовісного і відповідального інвестора. Назарій Іванів також подякував представникам «Гудвеллі Україна» за соціальну підтримку села Кадобна, з яким співпрацює уже давно.



Приємно вражений таким підходом та активною позицією очільника ОТГ та його команди Том Аксельгаард, генеральний директор Goodvalley A/S зазначив: «Мені подобається такий ваш підхід, ваш енергійний завзятий рух, бажання розвиватися, робити щось для того, аби змінювалась ситуація в нас. Насправді захоплююся таким вашим ставленням, думаю, ми будемо разом робити хороші справи».

«Наша мета — бути таким по-

стачальником свинини, щоб споживачі, які дбають про свій добробут і довкілля, обирали нашу продукцію. Ми прагнемо забезпечувати ринок високоякісною свининою та, водночас, дбати про природу. — розповів Крістіан Броккоп, генеральний директор «Гудвеллі Україна», - Ми зацікавлені, щоб молоді люди залишалися у селі. Ми готові до комунікації, наші двері завжди відкриті, ми можемо показати різноманітні наші об'єкти, яких є у нас досить багато адже ми працюємо на основі взаємної поваги і довіри».

Відкритість і прозорість на думку керівників компанії — це найкращі ліки від несприйняття, упередженості і навіть страху людей до чогось нового.

Робоча зустріч завершилася позитивними домовленостями про співпрацю.

17 довгожителів ОТГ привітали із ювілеєм минулого року

У Брошнів-Осадській ОТГ започаткували хорошу традицію — вітати мешканців, яким виповнилося 90, 95 років. 17 ювілярів відзначили поважну дату у 2018 році. З нагоди ювілейного дня народження (90 та 95 років) найстарішим жителям ОТГ виділили одноразову грошову премію.

У кінці минулого року трьох найстаріших жителів Брошнів-Осади, Крехович і Кадобної з нагоди ювілейного дня народження (90 та 95 років) привітали представники місцевої влади та вручили грошові премії, адресуючи довгожителів щиро-

росердечні побажання. Ювіляри дякували за увагу і турботу, а у очах бриніли сльози радості, адже коли за плечима уже більше дев'яти десятиліть, щирість і тепло людських сердець цінується понад усе.

Виплату довгожителю з нагоди їхніх уродин проводить

селищна рада відповідно до рішення шостої сесії селищної ради в контексті програми соціального захисту окремих катего-



рій населення (90 та 95-літтям). До слова чотирнадцятьох довгожителів привітали ще у першому півріччі 2018 року.

Творчість, що дарує надію

У Брошнів-Осадській ОТГ пройшло свято добра і милосердя до дня людей з особливими потребами



30 грудня у актовому залі ДШМ ім. В. Івасюка було велелюдно: позитивна і доброзичлива атмосфера об'єднала школярів Брошнів-Осадської ОТГ, їхніх батьків, родичів та інших жителів об'єднаної громади у дружню велику родину.

Розпочали творчий захід зі спільної молитви та благословення о. Володимира Майки та отця-капелана Івана Креховецького. Відтак неповторний букет пісень присутнім подарувала дівчина на візку із Долинщини Лілія Юрків та її друг Андрій Григорський. «Голос, що дає надію», - саме так кажуть про талановиту вокалістку на Прикарпатті.

Співучому дуету аплодували стоячи. Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів подякував гостям із Долинщини за чудовий, сповнений добра і оптимізму виступ. Очільник об'єднаної грома-

ди також побажав здоров'я та Господньої опіки усім, хто завітав на свято. А працівникам селищної ради та закладів культури адресував слова вдячності за організацію заходу.

Відтак концертну програму продовжили вокалісти Наталія Гуць, Марія Лишман, Юлія Мартинів та юна скрипачка Каріна Семанів. Після феєричних виступів Наталія Гуць та викладачі школи мистецтв Наталія Бабчук і Андрій Фреїв провели із дітьми майстер-клас із виготовлення новорічних прикрас. У школярів просто очі загорілися вогниками зацікавлення: з таким захватом вони приступили до творчої роботи.

На завершення заходу дітей пригостили солодощами та чаєм і побажали, щоб їм завжди усміхалося щастя, а радість не гасла у юних серцях.

Як жила і розвивалася ОТГ. Говорили з Надією Пелюшенко

У 2018 році у Брошнів-Осадській ОТГ справді кипіла робота: ремонтували заклади освіти культури, медицини, дороги, будували сучасні очисні, каналізаційну систему, мережу водопостачання та ін., і все заради того, щоб покращити якість життя людей. Навіть важко віднайти сферу, де б не було щось зроблено. Як жила і розвивалася Брошнів-Осадська ОТГ розповіла головний спеціаліст відділу будівництва, житлово-комунального господарства, містобудування та інфраструктури селищної ради Брошнів-Осадської ОТГ Надія Пелюшенко.

- Перший рік діяльності Брошнів-Осадської ОТГ ознаменувався чималими результатами. А чи пригадуєте, з чого все почалося. Які були першочергові кроки?

- Так, рік був справді не простий, але й водночас результативний, і, аналізуючи, з чого все починалося, можна відповідно говорити і про досягнення. Щоб було із чим працювати, спершу підсилили матеріально-технічну базу комунального підприємства «ЖЕК»: закупили нову спецтехніку та навісне обладнання до неї на загальну суму 2198,3 тис. Зараз залучено до використання 2 вантажні автомобілі-смітєвози, вакуумну асинізаційну цистерну, екскаватор Борекс, трактор колісний Беларус та мінітрактор. Все це придбали протягом 2018 р. Відповідно і розширили асортимент послуг, які на договірних умовах має можливість КП «ЖЕК» надавати підприємствам (юридичним та фізичним особам), установам, закладам та населенню згідно з розробленими розцінками. Житлово-комунальне господарство Брош-

нів-Осадської ОТГ представлено єдиним підприємством КП «Житлово-експлуатаційна контора».

- Тож які види послуг надає ЖЕК населенню?

- Сфера послуг комунальників: централізоване водопостачання, водовідведення, вивезення безпечних відходів, обслуговування майданчиків роздільного збору твердих побутових відходів, сміттєзвалища, надання послуг з ремонту багатоквартирних житлових будинків, що перебувають на їхньому балансі, благоустрій територій та деякі інші послуги. Ці послуги з життєзабезпечення населених пунктів ОТГ надаються постійно, але фінансовий стан комунального підприємства ще не забезпечує потреби на розвиток, тому 2018 рік для комунальників був дотаційним і на компенсацію наданих послуг комунальному підприємству з місцевого бюджету виділено 500 тис. грн. Житловий фонд ОТГ складає: 3491 домогосподарств, з них 64 багатоповверхівки. КП «ЖЕК» Брошнів-Осадської селищної ради обслуговує 18 багатоквартирних

будинків в смт. Брошнів-Осада. На надання послуг населенню заключено 1380 договорів (в т. ч. 22 в 2018 році). Створені ОСББ у 2 багатоповверхівках по вул. Прикарпатській, та решта багатоповверхівок ОТГ поки що вирішують питання життєзабезпечення самостійно. Комунальники систематично прочищують та обкошують канави відводу поверхневих вод з територій. Хочеться принагідно нагадати, що сезонний догляд за цими об'єктами згідно з діючими на території ОТГ правилами благоустрою покладений на власників та користувачів прилеглих земельних ділянок.

- У Брошнів-Осадській ОТГ активно взялися вирішувати проблеми екології, які на порядку денному місцевої влади є першочерговими. Розкажіть, Надіє Миколаїво, про які результати у цьому напрямку уже можна говорити?

- Відрадно, що зважаючи на численні звернення, в 2018 році на підприємстві ТОВ «СВІСС КРОНО» розпочалися роботи зі встановлення найсучасніших



очисних фільтрувальних установок фірми Scheuch (Австрія). Наразі встановлено фільтрувальне устаткування вологої очистки відпрацьованого повітря. Гарячі газові потоки збираються у одній трубі, скроплюються водою, після чого важкі частини випадають в осад. В планах ще й другий етап облаштування очистки відпрацьованого повітря повного технологічного виробництва.

Ще на початку минулого року була виготовлена Проектно-кошторисна документація (ПКД) на «Реконструкцію очисних споруд по вул. Залізнична, 57...» та на «Нове будівництво полігону ТПВ з влаштуванням сміттєсортувальної лінії в урочищі «Сміттєзвалище...»

Брошнів-Осадська ОТГ отримала у спадок практично непра-

цюючі очисні споруди. А оскільки на території об'єднаної громади розташовано 80 % промисловості Рожнятівщини, Назарій Іванів це питання поставив на порядок денний першочергових завдань.

Тому і звернувся до народного депутата України Анатолія Диріва із проханням допомогти у вирішенні цієї проблеми.

Кошторисна вартість цього об'єкта — 65 млн. грн. Зараз майже 22 млн. грн. профінансовано, а це 30% від запланованої вартості проекту.

На очисних у Брошнів-Осаді наразі тривають будівельні роботи: викопали котлован та залили фундамент під технологічну будівлю № 1 для первинної механічної передочистки стічних вод, закуплено обладнання.

Продовження на сторінці 7